Одобрење обраде односно објављивања личних података, фотографија, као и видео и тонских записа ученица и ученика
[Schulname, Ort]
[Kontaktdaten der Schule] [Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten]
Поштовани овлашћеници за васпитање, 
драге ученице и драги ученици,

у различите сврхе треба да буду обрађени лични подаци. То је могуће само у случају, уколико је за наведено дато одређено одобрење.

Због тога желимо, да путем доле наведеног прибавимо Ваше / ваше одобрење.










(Schulleiterin / Schulleiter)
	     

	[Име, презиме, датум рођења и разред ученице / ученика]


1) Објављивање личних података
Ми желимо, да у погодним случајевима информације о догађајима из нашег школског живота – укључујући и оне личне природе – учинимо доступним широј јавности. Ми стога намеравамо, да објавимо одређене текстове и фотографије, нарочито уколико су они настали у оквиру педагошког рада или школских приредби. При томе овде у обзир долазе, поред фотографија одељења, на пример личне информације поводом школских излета, ученичких екскурзија, (спортска) такмичења, наставни пројекти или „Дан отворених врата“.

Овим дајем одобрење / дајемо одобрење, да буду објављени горе наведени лични подаци, укључујући фотографије, горе наведене особе, у следећим медијима:     Молимо Вас, да ставите крстић!
 FORMCHECKBOX 

Објава у школској згради

 FORMCHECKBOX 

Годишњи извештај/годишњи дневник школе 
 FORMCHECKBOX 

Локалне дневне новине (штампано издање)
 FORMCHECKBOX 

World Wide Web (интернет) у оквиру представљања школе на интернету (Homepage) www.     .de

Погледати у односу на то доле наведено упутство!


 FORMCHECKBOX 

Фотографије

 FORMCHECKBOX 

Остали лични подаци (име, презиме, разред)
Уступање права на фотографијама даје се без накнаде, те оно такође обухвата право на обраду, уколико ова не доводи до изобличавања. У годишњем извештају се уз фотографије одељења наводе само имена на основу азбучног редоследа; осим наведеног, уз фотографије се не објављују имена. 
2) Израда видео записа 
Овим дајем одобрење / дајемо одобрење, да буду начињени видео записи у оквиру наставе:  
Молимо Вас, да ставите крстић!
 FORMCHECKBOX 
   Видео запис током наставе фискултуре, у сврху: [Eintragung des Zwecks durch die Schule]
 FORMCHECKBOX 
   Видео запис поводом догађаја у школи, у сврху: [Eintragung des Zwecks durch die Schule]
 FORMCHECKBOX 
   Тонски запис поводом догађаја у школи, у сврху: [Eintragung des Zwecks durch die Schule]
Снимци ће бити употребљени само у оквиру наставе, међутим неђе бити употребљени у сврху оцењивања доприноса показаног понашања ученика, те неће бити уступљени трећим лицима.  

Ово одобрење убудуће у сваком тренутку може да буде опозвано. При томе, опозив може да се односи само на одређене медије, или само на поједине врсте података, или само на одређене фотографије. Опозивом одобрења не доводи се у питање правна допуштеност обраде, која је уследила на основу датог одобрења до тренутка опозива. У случају штампаних медија, одобрење више није могуће опозвати, уколико је налог за штампање већ уследио. У случају опозива, одговарајући подаци убудуће неће бити употребљени у горе наведене сврхе, те ће они неодложно бити избрисани из одговарајућих приказа на интернету. У случају да одобрење не буде опозвано, оно важи током трајања похађања школе, те након завршетка похађања школе подаци бивају избрисани. Видео записи бивају избрисани након завршетка радног задатка, међутим најкасније на крају школске године, односно по завршетку одређеног степена курса, или када је горе наведена сврха постигнута.  

Одобрење се даје добровољно. На основу одбијања давања одобрења или опозива одобрења не настају никакве штетне последице.
Према школи постоји право на добијање обавештења о Вашим личним подацима, Ви имате право на исправку, брисање или ограничење, право на улагање приговора против вршења обраде, право на преносивост података. Ви поседујете право на улагање притужбе код државног надзорног органа за заштиту података, односно код повереника за заштиту података и слободу информисања покрајине Баден-Виртемберг. 
Објављивање на интернету / упутство о праву на заштиту података: 
У случају објављивања на интернету, у сваком тренутку, временски и просторно неограничено, лични подаци (укључујући фотографије) могу да буду узети на увид и меморисани. На тај начин, подаци могу да буду пронађени и путем такозваних „система за потрагу“. Том приликом не може да буде искључено, да друге особе или предузећа повежу податке са даљњим, на интернету расположивим личним подацима, те на тај начин израде одређени лични профил, измене податке, или употребе податке у друге сврхе. 

	     

	[Место, датум]

	     
	и
	     

	[Потпис овлашћеника / овлашћенице за васпитање]
	
	[од 14. рођендана: потпис ученице / ученика]
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