Consentimento para o processamento ou a publicação de dados pessoais, fotos, vídeos e gravações de som de alunas e alunos
[Nome da escola, lugar]
[Dados de contato da escola] [Dados de contato do encarregado da proteção de dados]
Prezados responsáveis legais, 
Prezados alunas e alunos,

dados pessoais devem ser processados para diversos fins. Isso só é possível se tivermos o seu consentimento.

Para tal, solicitamos o seu consentimento, como segue.










(Diretora / Diretor da escola)

	     

	Apelido, prenome, data de nascimento e classe da aluna / do aluno]


1) Publicação de dados pessoais 

Em casos adequados queremos disponibilizar informações sobre eventos da nossa vida escolar – também de natureza pessoal – a um maior público. Por isso, intencionamos publicar os textos e as fotos criados no âmbito do trabalho pedagógico ou de eventos escolares. Além de fotos da turma, para tal também podem ser considerados informações pessoais sobre passeios da escola, viagens de alunos, intercâmbios escolares, competições (desportivas), projetos de ensino ou o dia aberto ao público.

Pelo presente, autorizo / autorizamos a publicação dos dados pessoais mencionados acima inclusive fotos da pessoa indicada nas seguintes mídias:     É favor marcar com uma cruz!
 FORMCHECKBOX 

Cartaz na escola

 FORMCHECKBOX 

Relatório anual/Anuário da escola
 FORMCHECKBOX 

Imprensa diária local (versão impressa)
 FORMCHECKBOX 

World Wide Web (Internet) no sítio da escola www.     .de

Para tal, veja a seguinte nota!


 FORMCHECKBOX 

Fotos


 FORMCHECKBOX 

Outros dados pessoais (apelido, prenome, turma)
A concessão de direitos dos fotos é efetuada sem remuneração e também inclui o direito de processamento, na medida em que o processamento não for destoante. No relatório anual as fotos das turmas só são publicadas com listas alfabéticas dos nomes; outros nomes não são indicados com as fotos. 
2) Gravação de vídeos
Pelo presente, autorizo / autorizamos a gravação de vídeos durante as aulas:  
É favor marcar com uma cruz!
 FORMCHECKBOX 
   Gravação de vídeo nas aulas de desporto para o seguinte efeito: [introdução do efeito pela escola]
 FORMCHECKBOX 
   Gravação de vídeo durante o funcionamento da escola para o seguinte efeito: [introdução do efeito pela escola] 
 FORMCHECKBOX 
   Gravação de som durante o funcionamento da escola para o seguinte efeito: [introdução do efeito pela escola]
As gravações só vão ser usadas durante as aulas, mas não para avaliar o desempenho da conduta dos alunos e não são transmitidas a terceiros.  

Este consentimento pode ser revogado a qualquer momento com efeito para o futuro. Nisso, a revogação também pode referir-se a uma parte das mídias ou dos tipos de dados ou fotos. A revogação do consentimento não afeta a legalidade do processamento efetuado devido ao consentimento até à revogação. Para impressos o consentimento é irrevogável logo que a ordem de impressão for dada. Em caso de revogação, no futuro os dados correspondentes não vão mais ser usados para os efeitos indicados acima e vão ser apagados imediatamente das páginas da Internet. Se o consentimento não for revogado, ele será válido durante o período em que o aluno frequentar a escola. Quando o aluno deixar a escola, os dados serão apagados. Gravações de vídeo são apagadas após a conclusão da ordem de trabalho, mas o mais tardar, no fim do ano letivo ou no fim do nível do curso ou quando o efeito indicado acima for alcançado.  

O consentimento é voluntário. A recusa ou a revogação do consentimento não tem efeitos negativos.

Você tem o direito de solicitar informações sobre os seus dados pessoais da escola. Além disso, você tem direito à retificação, apagamento ou limitação, o direito de revogação do processamento e o direito de transmissibilidade dos dados. Você também tem o direito de reclamar nas autoridades supervisoras em matéria de proteção de dados, no comissário para a proteção de dados e liberdade de informação Baden-Württemberg. 
Publicações na Internet / Nota de privacidade: 
Em caso de publicação na Internet os dados pessoais (inclusive fotos) podem ser acedidos e memorizados a qualquer tempo, sem limite de tempo, no mundo todo. Assim, os dados também podem ser encontrados através de “motores de busca“. Nisso, não se pode excluir que outras pessoas ou empresas interliguem os dados com outros dados pessoais disponíveis na Internet, assim criando um perfil de personalidade, que modifiquem os dados ou os usem para outros efeitos. 

	     

	[Lugar, data]

	     
	e
	     

	[Assinatura do(s) responsáveis legais]
	
	[a partir do 14° ano de vida: assinatura da aluna/do aluno]


Kultusministerium (Ministério da da Cultura e Educação) Baden-Württemberg



Data de referência: 10/2018

